Экскурсионный тур по Золотому кольцу на 4 дня, «Малое Золотое кольцо»
ПРОГРАММА ТУРА
МАРШРУТ: Москва - Владимир - Боголюбово - Суздаль - Иваново - Кострома - Ярославль - Ростов Великий - Переславль Залесский - Сергиев Посад - Москва

1 день
· Отъезд из Москвы во Владимир от ст. метро «ВДНХ», справа от гостиницы «Космос»:
· в 08:00 – при отправлении в субботу
· в 09:15 – при отправлении в понедельник
· Путевая экскурсионная программа.
· Обед (или свободное время).
· Экскурсионная программа по Владимиру: Архитектура Золотых ворот,Дмитриевский собор, Успенский собор, музей «Хрусталь, лаковая миниатюра и вышивка» ИЛИ экспозиция «Старый Владимир».
· Отъезд в пос.Боголюбово.
· Вы увидите Боголюбский монастырь и церковь Покрова на Нерли (по погодным условиям).
· Размещение в гостинице ГТК «Турцентр 3*» г. Суздаль (ГК «Золотое кольцо 3*» г. Владимир, «Сокол 3*» г. Суздаль - резервные).
· Ужин в ресторане гостиницы (или свободное время).
2 день 
· 08:00 – Завтрак в ресторане гостиницы.
· Экскурсия по Суздалю: осмотр города, Кремль, Спасо-Ефимиевмонастырь,Покровский монастырь. Музей деревянного зодчества.
· Обед (или свободное время).
· Отъезд в Кострому.
· Путевая обзорная экскурсия в г. Иваново.
· Размещение в гостинице г. Костромы «Азимут 3*» («Шелестофф 3*» - резервная).
· Свободное время.
· 20:00 – Ужин в ресторане гостиницы (или свободное время).
3 день 
· Завтрак в ресторане гостиницы.
· Отъезд в Ярославль.
· Экскурсия по Ярославлю с осмотром территории Спасо-Преображенского монастыря, церкви Ильи Пророка (интерьер - летом, экстерьер - зимой).
· Обед (или свободное время).
· Обзорная экскурсия по Костроме.
· Купеческий город: Торговые ряды, пожарная каланча, Ипатьевскиймонастырь(Троицкий собор, палаты бояр Романовых (при наличии свободного времени)),Богоявленско-Анастасиин монастырь и другие храмы и памятники.
· Возвращение в гостиницу г. Костромы.
· Ужин в ресторане гостиницы (или свободное время).
4 день 
· Завтрак в ресторане гостиницы.
· Экскурсия по Ростову Великому (архитектура Ростовского кремля). Ансамблиархиерейского двора, Соборной площади и Митрополичьего сада.Экспозиция «Ростовская финифть» ИЛИ экспозиция "Стены и переходы".
· Отъезд в Переславль-Залесский. Экскурсия по Переславлю-Залесскому.
· Посещение Красной площади и Спасо-Преображенского собора.
· Обед (или свободное время).
· Отъезд в Сергиев Посад.
· Экскурсия в Троице-Сергиеву Лавру: архитектура, Успенский и Троицкий соборы (с посещением).
· Отъезд в Москву.
· 20:00 – Ориентировочное время прибытия в Москву (к станции метро «ВДНХ»).
В стоимость тура включено: размещение в гостинице, питание на выбор из 3-х вариантов (1. Только завтраки (кроме 1-го дня; 2. Завтраки и обеды (кроме завтрака в 1-й день); 3. Полный пансион (кроме завтрака в 1-й день и ужина в последний день тура)), экскурсионное обслуживание по программе (включая билеты в музеи и услуги гида-сопровождающего), транспортное обслуживание (по программе).
ВНИМАНИЕ: Расчетный час в гостинице - 12:00. Срок проживания в гостинице по данному туру – 3 суток. Продолжительность тура 4 дня / 3 ночи.
Туроператор оставляет за собой право менять порядок проведения экскурсий, а при невозможности проведения какой-либо экскурсии - заменять её на равнозначную, не уменьшая общего объёма программы. Компания оставляет за собой право вносить изменения в расписание тура в зависимости от объективных обстоятельств.
При количестве туристов в группе менее 17 человек для транспортного обслуживания может предоставляться микроавтобус иномарка.
Туроператор не несет ответственности за погодные условия, пробки на дорогах, ремонт на дорогах, изменения правил проезда к достопримечательностям.
Время прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.
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Проживание+ 2разовое питание (завтраки и обеды, кроме завтрака в 1-й день тура) + экскурсионное обслуживание + работа гида + трансфер (по программе)
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